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Ismételt a Közösen Jászberényért Egyesület
A 2024. évi önkormányzati válasz-
tások kampányát a Közösen Jászbe-
rényért Egyesület azzal kezdte, hogy 
Budai Lóránt – az egyesület pol-
gármesterjelöltje – bejelentette, a 
2023-as időközi választást megnye-
rő csapatukon nem változtatnak. 
Ezzel szemben a FIDESZ-KDNP 
jelölt névsora jelentősen változott 
az előző évihez képest. A választásra 
jogosultak, akik az urnákhoz járul-
tak, pedig az előző évihez hasonlóan 
szavaztak, azaz minden egyéni kör-
zetben megőrizte képviselői helyét 
a Közösen Jászberényért Egyesület, 
s Budai Lóránt még nagyobb kü-
lönbséggel lett polgármester, mint 
korábban.

Sportnyelven szólva Jászberényben 
érvényesült a papírforma a 2024. évi 
önkormányzati választáson. A 10 vá-
lasztókerületben mindenütt meggyőző 
fölénnyel az előző évben, az időközi 
választás során megválasztott képvise-
lők újráztak. Így a FIDESZ-KDNP és 
a Közösen Egymásért Civil Egyesület a 
kompenzációs listás helyekért verseng-
hetett csak egymással. Ez a verseny is 
igen egyértelmű eredményt hozott, 
hiszen mind a négy helyet a FIDESZ-
KDNP szerezte meg. 

A szavazatok megszámlálása során, 
már az első adatok megjelenésekor borí-
tékolható volt az egyértelmű eredmény, 
s a folytatásban nem is változott a hely-
zet egyik választókerületben sem. A sza-
vazókörök mindenütt időben nyitottak 
és este 19 órakor zártak. A 2024. évi 
önkormányzati választás és Európa Par-
lamenti választás során rendkívüli ese-

mény nem történt, a szavazás nyugodt 
légkörben, csendben zajlott. A választás-
ra jogosultak több, mint 60%-a járult 
az urnákhoz. A választókerületek közül 
arányaiban a 4-esben volt a legnagyobb 
a részvétel (65,28%), míg a 10-esben 
volt a legalacsonyabb (43,22%)

Mindez azt jelenti, hogy Budai 
Lóránt polgármesternek egyértelmű 

többsége van a testületben, tehát re-
mélheti, hogy az elmúlt másfél évhez 
hasonlóan, nyugodt körülmények kö-
zött vezetheti a várost. Az új testület 
október 1-15. között tarthatja majd 
alakuló ülését, addig a jelenlegi ös�-
szetételben működik tovább az önkor-
mányzat.

Folytatás a 3. oldalon  

Felsőfokú műszaki képzés 
indul a Jászságban
Több éves előkészítő munkát köve-
tően, június 5-én, az EKKE Jászbe-
rényi Campusán sajtótájékoztatón 
jelentették be az érintett egyetemek 
rektorai, az Óbudai Egyetem és az 
Eszterházy Károly Katolikus Egye-
tem együttműködésében, városunk 
felsőoktatási intézményében elindu-
ló műszaki képzést.

Gépészmérnöki alapképzés levelező 
munkarendű szakot indít a 2024/2025-
ös tanév szeptemberétől az Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem és az Óbu-
dai Egyetem az EKKE Jászeberényi 
Campusán. A képzésre már az idén 
nyári pótfelvételi eljárás keretében je-
lentkezhetnek az érdeklődők, jelentette 
be a két intézmény rektora.

– A 250 éves múlttal rendelkező Esz-
terházy Károly Katolikus Egyetem büsz-
ke örökségére, ugyanakkor XXI. századi 
intézményként kiemelt feladata, hogy 
reagáljon a jelen kor kihívásaira. Valljuk, 
hogy az intézmény jövőjének kulcsa a 
több évszázados hagyományok értékeinek 
megőrzése mellett a gazdasági-társadalmi 
kihívásokra való megfelelő válaszok meg-
adásában rejlik – emelte ki köszöntőjében 
Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona, az Eszter-
házy Károly Katolikus Egyetem rektora. 
Ennek szellemében született megállapodás 
arról, hogy az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem képzési helyet biztosít az Óbudai 
Egyetem számára a gépészmérnöki alap-
képzési szak oktatásához a 2024/2025-ös 
tanév szeptemberétől. 

Folytatás a 2. oldalon  

TÁJÉKOZTATOM A TISZ-
TELT ÜGYFELEKET,

hogy 2024. július 1-jén (hétfőn) 
a Polgármesteri Hivatalban az 

ügyfélfogadás szünetel.

Megértésüket köszönjük!

Baloghné dr. Seres Krisztina s.k. 
jegyző

A Nemzeti Összetartozás Napja Jászberényben

A Jászberény Városi Önkormányzat 
és a Jászkerület NZrt. június 4-én, a 
Nemzeti Összetartozás Napján, ko-
raeste tartott megemlékezést a tria-
noni békediktátum aláírásának 104. 
évfordulóján, a jászberényi Trianon 
Emlékműnél. Ezt a napot a Magyar 
Országgyűlés 2010-ben nyilvánítot-
ta Nemzeti Emléknappá.

A megemlékezést Szerencsés Mar-
tina, jászdózsai énekes, előadóművész 
műsora keretezte be. Ő kezdte, s ő is 
fejezte be a megemlékezést, gyönyörű 
hangja a téren túlra is hangzott. Előadása 
emelte a rendezvény rangját. Énekesként 
és táncosként már bejárta a világot, s 
most Jászberényben is megismerhettük 
nevét. 

A 104 évvel ezelőtti békedekrétum 
előzményeiről, magáról a békéről, majd 
annak következményeiről Cseh Dániel 
történész egy nagyon sokrétű, hiteles ké-

pet vázolt fel emlékbeszédében. Elmond-
ta, hogy a győztesek mindent figyelmen 
kívül hagyva már döntöttek, amikor gróf 
Apponyi Albert a védőbeszédét megtar-
totta. Az ország elveszítette területének 
kétharmadát és több mint 3,3 millió ma-
gyar került a határokon túlra.  

– 1920. június 4-e nemzeti törté-
netünk egyik legsúlyosabb tragédiája és 
nemzeti emlékezetünk egyik legneural-
gikusabb pontja. Az önvád és az önfel-
mentés, a szorongás és az érdektelenség 
egymásnak ellentmondó, de valójában 
egymást szülő és erősítő érzések szegé-
lyezik – mondta a szónok, aki kitért 
az akkori kisebbségek magyarországi 
életére, lehetőségeire, melyek igen kor-
látozottak voltak. Szólt arról is, hogy 
a trianoni békeszerződést követően 
milyen helyzetbe kerültek a más orszá-
gokhoz csatolt területen élő magyarok. 
Mint mondta, nem a határmódosítás 
a legfájóbb Trianon kapcsán, hanem 

azok az egyéni és közösségi tragédiák, 
a mai napig el nem ismert bántalma-
zások, jóvátehetetlen pusztítások, ame-
lyek az utódállamokhoz került magyar-
ságnak el kellett szenvednie. 

– Történelmi verseny tárgya lett, 
hogy ki szenvedett többet és politikai el-
kötelezettség kérdése, hogy kinek, mi fáj 
jobban. Pedig a válasz egyszerű. A husza-
dik században nem volt olyan család, akit 
ne ért volna legalább egy, de jellemzően 
inkább több világégés egy rezsim alatt. 
Bár nem tagadható június 4-e gyásznap 
volta, mégis indokolt a feldolgozás és a 
jövőbeni teendők irányába lépéseket ten-
ni. Tudnunk kell, hogy a magyarságnak 
nem Trianon volt az első, és nem is az 
utolsó tragédiája. Így a nemzeti összetar-
tozást sem lehet csak Trianon és a kárpát-
medencei magyarság összefüggésében 
értelmezni – jelentette ki Cseh Dániel. 

A szónok azt is megfogalmazta, hogy 
mi a feladatunk Trianon kapcsán: - A hi-
teles és árnyalt történelemismeret átadásán 
túl a lehetséges kapcsolatok felvétele és 
ápolása. Legyen ez egy I. világháborús ka-
tonai temető meglátogatása, egy emlékmű 
megkoszorúzása, részvétel diákkén vagy 
tanárként a Határtalanul programban. 

Arra a kérdésre, hogy „Mit tehetünk 
mi, jászberényiek?”, Cseh Dániel a kö-
vetkező választ adta: - A közelmúlt erre 
is szolgál példákkal. Országos szinten 
is úttörő kezdeményezés volt a Csángó 
Fesztivál megrendezése, a Kárpát-me-
dencei testvérvárosi kapcsolatok kiépítése 
– Nagytapolcsány, Técső, Gyimesfelsőlok 
és Marosszentgyörgy -, a határainkon 
kívüli magyar települések kórusainak fo-
gadása. 

Folytatás a 2. oldalon  
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Felsőfokú műszaki képzés 
indul a Jászságban 

A jászberényi képzési portfólió bő-
vítését a helyi igények hívták életre.

– Versenyképes gyakorlati tudást 
kínálunk a jelentkezőknek, akik számá-
ra előnyt jelenthet, hogy helyben sze-
rezhetnek diplomát. Terveink között 
szerepel, hogy a gépészmérnöki alap-
képzést nappali munkarendben is elin-
dítjuk, emellett egyetemünk és a katoli-
kus egyetem közös gépészüzemmérnöki 
alapképzési szak alapítását és indítását 
is tervezi – tudatta Prof. Dr. Kovács 
Levente, az Óbudai Egyetem rekto-
ra. A szak képzési programját a térség 
munkaerőpiaci igényeinek figyelembe-
vételével dolgozzák ki, ezzel is segítve 
a fiatal tehetségek helyben maradását, 
tudáshasznosítását, közvetve pedig 

a régió gazdasági fejlődését. Az idén 
szeptemberben induló képzéshez a 
Bánki Donát Gépész és Biztonságtech-
nikai Kar biztosítja az oktatókat.

Az egyezmény létrejöttét üdvözölte 
köszöntőjében, a képzést befogadó in-
tézmény főigazgatója, Dr. Varró Berna-
dett. A helyben történő gépészmérnöki 
oktatás fontosságát és szükségességét 
emelte ki Dr. Rédei István, a Jászsági 
Menedzser Klub Egyesület elnöke.

A képzés elindításáról szóló megálla-
podás ünnepélyes aláírást követően a két 
rektor 11 helyi vállalkozás vezetőjével írt 
alá szándéknyilatkozatot arról, hogy a 
szeptemberben induló gépészmérnök 
képzésnek gyakorlati helyet biztosíta-
nak. További 6 cég pedig már jelezte 
csatlakozási szándékát a programhoz.

  Folytatás az 1. oldalról  

Jó hírek az SZSZC Klapkából
A felnőttképzés, felnőttoktatás és 
egy fejlesztés bejelentése volt a téma 
azon a sajtótájékoztatón, június 11-
én, kedden délelőtt, melyet a Szol-
noki Szakképzési Centrum Klapka 
György Technikum és Szakképző Is-
kola hatvani úti épületében tartott 
Tamás Zoltán, az iskola igazgatója.

 – Tizenegy iskolája van a centrum-
nak, s ezek között jelenleg mi tudjuk 
felmutatni az egyik legnagyobb felnőtt-
képzési palettát. Van cukrász, szakács, 
kereskedelmi értékesítő, hegesztő fel-
nőttképzés, melyek közül a szakácskép-
zés kétéves, a többi pedig egyéves. Az 
elmúlt egy évben több intézménnyel 
is felvettük a kapcsolatot a városban, 
hogy hiányszakmákban is folytassunk 
képzést. A Szent Erzsébet Kórházban 
kevés az ápoló, a szociális intézmé-
nyekben is kevés a gondozó, s ezeken 
is szerettünk volna segíteni. Közben 
felvettük a kapcsolatot a Munkaügyi 
Központtal is, s kiderült, hogy most 
többen vannak a Jászságban is munka 
nélkül, mint egy-két évvel korábban. 

Elindult májusban 26 fővel az egyéves, 
általános ápolási és egészségügyi as�-
szisztens képzés. Az elméleti oktatás itt 
van, a Hatvani úton, míg a gyakorlati 
képzés a kórházban zajlik – mondta a 
sajtótájékoztató bevezetőjében Tamás 
Zoltán, aki azt is megjegyezte, hogy a 
felnőttképzésben az alsó korhatár 16 

év, s a különböző képzésekhez többnyi-
re 8 áltanos iskolai végzettség, ritkán 
értettségi szükséges. 

Június 29-én kezdik és szeptem-
ber 7-ig tart a személy- és vagyonőr 
képzés a Klapkában. Ez egy 200 órás 
tanfolyam, amelyre eddig 47-en je-
lentkeztek. Ez egy rövid ideig tartó 
képzés, amely Szolnokon és Újszászon 
is sikerrel működött már. Eddig jutott 
Tamás Zoltán, amikor egy nagyon 
fontos bejelentése volt: ezek a felnőtt-
képzések náluk ingyenesek! Ehhez 
még hozzátette, hogy az első két szak-
ma és egy szakképesítés mindenkinek 
ingyenes.

A Szent Klára, illetve az Szent Fe-
renc Szociális Otthonokkal is felvették 

a kapcsolatot és szeptemberben indul 
a szociális gondozó és ápoló képzés. 
Legalább 25-30 főre számítanak. He-
tente kedd, csütörtök és szombat lesz 
a képzési nap. Ezt a képzést is egy évre 
tervezik, egy nyári gyakorlattal. Ezzel 
együtt szeptemberben még cukrász, ke-
reskedelmi értékesítő, valamint gépi- és 
CNC forgácsoló képzést szeretnének 
indítani.  

– Tegnap volt a kulcsok átadás-át-
vétele a Nagykátai út 31. szám alatt, 
ahol a centrum egy új telephelyet 
vásárolt. A terveink szerint itt jövő 
szeptemberre felépül az új tanműhe-
lyünk, ahol a gépészeti szakmáinkat 
oktathatjuk majd. A hegesztő és a 
CNC esztergályos tanműhelyt szeret-
nénk ott elhelyezni. Holnap már meg-
kezdődik a tervezés és remélem, hogy 
az ősszel már az alapkőletételnél talál-
kozhatunk újra a média képviselőivel. 
A beruházás megvalósításához várjuk 
az önkormányzat segítségét is, hiszen 
a tervezéssel, engedélyeztetéssel kap-
csolatban a segítségünkre lehetnek. 
Ezzel a beruházással az Electroluxnál 
lévő tanműhelyet váltanánk ki, s egy 
korszerűbb képzési helyet szeretnénk 
létrehozni. Egy kétszintes épület a 
terv, melynek emeletén lennének a 
tantermek, alattuk pedig a tanműhe-
lyek – mondta a Klapka igazgatója, 
majd jelezte, hogy június 14-én zárják 
a 2023/2024-es tanévet. Az érettségi 
szóbelije még hátravan, de a szakmai 
vizsgák már lezajlottak. Összesen 64-
en érettségiztek és 64-en tettek szak-
mai vizsgát. 

– Igyekszünk megfelelni a 
munkaerőpiaci elvárásoknak, ami nem 
könnyű. Figyelünk a vállalkozók, cégek 
igényeire, s ezeket továbbítjuk a cent-
rum vezetése felé is – zárta sajtótájékoz-
tatóját Tamás Zoltán.

� Szántai Tibor

A Nemzeti Összetartozás 
Napja Jászberényben

Vállalásaink azonban a halálunkkal 
véget érnek. Tovább kell tehát adnunk 
gyermekeinknek, tanítványainknak, 
no nem a traumákat és a szorongása-
inkat, hanem a kulturális értékeket, 
a felelősséget és a kötelességtudatot. 
Magyarságunkat, bár komoly garan-
ciákat adnak, nem az államhatárok 
adják. Nem is a mondák homályába 
vesző, vagy az egyéni hiedelmekben 
élő származás, hanem a nyel adja. Hi-
szen nyelvében él a nemzet, s törté-

netekben, kultúrában. Hinnünk kell, 
hogy megfogyva bár, de törve nem, 
él nemzet e hazában. Tennünk kell 
azért, hogy ez ne egy sír legyen, ahol 
egy nemzet süllyed el. Felemelt fejjel, 
előre tekintve rendezni végre közös 
dolgainkat. Ez a mi munkánk, s nem 
is kevés. 

A Nemzeti Összetartozás Napján 
rendezett jászberényi emlékműsor 
végén a kegyelet és a megemlékezés 
koszorúit, virágait helyezték el a Tri-
anoni Emlékműnél.

  Folytatás az 1. oldalról  

OTP Bank Fogászati Roadshow óvodásoknak
A Nemzetközi Gyermekmentő Szol-
gálat (NGYSZ) önkéntes fogorvo-
sai idén is több vidéki városban és 
a fővárosban is terveznek ingyenes 
fogászati szűrést és szaktanácsadást 
gyermekek részére. Az OTP Bank 
Fogászati Roadshow első helyszíne 
idén a Városligeti Gyermeknap volt, 
ahol több mint 500 gyereket szűrtek 
végig. A második állomás Jászbe-
rényben volt, ahol június 4-én reggel 
9 órától indult a szűrés a Központi 
Óvoda udvarán.  Nálunk 150 kisgye-
rek szűrése történt meg, akik szep-
temberben kezdik meg az iskolát.

A buszban dolgozó szakembereknek 
sajnos évek óta rossz tapasztalataik van-
nak a gyermekek fogainak állapotáról. 
A tavalyi szűréseken megjelent gyerekek 
több mint a felének volt szuvas foga. 
Ezért is tartja fontosnak az NGYSZ és a 
programot támogató OTP Bank, hogy 
minden évben egyre több gyerek vegyen 
részt fogászati szűrésen és szájhigiéniai 
oktatáson. Immáron 29 éve védi így a 
gyermekek fogait az NGYSZ Az autó-
buszból kialakított mozgó fogászati ren-
delőt az OTP Bank adományozta a Gyer-
mekmentőnek még 1995-ben, amelynek 
fenntartásában azóta is szerepet vállal. A 
busz tavasztól őszig járja az országot, cél-
ja a rendszeres ellátásban nem részesülő 
gyermekek fogászati szűrése és vizsgálata. 
Mindezt játékos formában, hogy a ki-
sebbek is megtapasztalhassák, nem kell 
félniük a vizsgálattól. A gyerekek minden 
helyszínen nagy örömmel fogadják a jár-
művet, mindig nagy sikert arat, amikor 
begördül egy-egy intézmény udvarára. 

A jelenlegi busz azonban betöl-
tötte az 50. életévét, és ahhoz, hogy a 
Gyermekmentő fogorvosi szolgáltatása 

továbbra is el tudjon jutni oda, ahon-
nan a leginkább hiányzik, egy korszerű, 
speciális busz beszerzésére van szükség. 
Az új, belül tágasabb jármű környezet-
barát lesz, a legmodernebb eszközökkel 
felszerelve, így ott is tud majd segíteni, 
ahol eddig erre nem volt lehetőség. Az 
új busz a tervek szerint 170-180 millió 
forintba kerül, és ősszel áll munkába.

Jászberényben dr. Fórizs Etelka vé-
gezte a szűrést, aki érdeklődésünkre ta-
pasztalatairól a következőket mondta: - A 
vizsgálatok elején semmi problémát nem 
találtam, majd az egyik óvodánál volt né-
hány kisebb probléma, illetve egy esetben 
találkoztam sok szuvas foggal. Ez táplál-
kozási, fogmosási problémából adódhat. 
Összességében viszont azt kell monda-
nom, hogy a szülők gondosan odafigye-
lők, mert egy kivétellel nem találkoztam 
komoly problémákkal. Az viszont egy 
kicsit megdöbbentő volt számomra, 
hogy a gyerekek nagy része hat évesen 
még nem járt fogorvosnál. Pedig 3 éves 

kortól már el kellene vinni fogorvoshoz 
is a gyermekeket, hogy ismerkedjen ezzel 
a helyzettel is. Ha valamin, akkor ezen 
mindenképpen változtatni kellene. Jónak 
találnám például, ha évente egyszer lenne 
egy találkozó a szülőknek a fogorvossal, s 
megbeszélnék, hogyan lehet a gyermeke-
ket a fogmosásra rászoktatni. 

Hoffer Gábor, az OTP Jászberényi 
Fiókjának igazgatóját arról kérdeztük, 
hogy hogyan jut el minden évben ez a 
busz Jászberénybe.

 – Immár közel 15 éve rendszere-
sen fogadjuk ezt a buszt Jászberényben. 
Pályázaton kell elnyernünk, hogy hoz-
zánk is ellátogasson. Mivel egyre több 
település pályázik, ezért számunkra 
öröm, hogy évente jönnek hozzánk. 
Egyébként mindig készülünk a gyer-
mekeknek egy kis ajándékkal, hogy ne 
rossz élményekkel távozzanak a fogor-
vostól. Azt szeretnénk elérni, hogy ez 
a prevenciós munka minél több család 
életébe beépüljön.

Félúton a Mesterségek 
Műhelye
A Mesterségek Műhelye egy Eras-
mus+ program, melynek a feléhez 
értek városunkban, s június 6-án dél-
után a Birs Vendégházban az eddigi 
tapasztalatokat összegezték az abban 
érintettek.

 – Kettő pillére van ennek a pro-
jektnek. Az egyik arról szól, hogy a 
fiatalok pályaorientációját segítsük. 
Ennek köszönhetően könnyebb legyen 
az átmenet az iskola és a munkaerőpiac 
között. A másik pillére a projektnek ez-
zel összefüggésben az, hogy hogyan tu-
dunk segíteni a fiataloknak az integrá-
cióban, a közösségben tartásban, hogy 
csatlakoznak egy ifjúsági szervezethez. 
A fókusz így a közösségben való együtt-
működésen lesz a projekt második fe-
lében. Az utolsó alkalommal vagyunk 
itt a Birs Vendégházban, mert a pro-
jekt második felében a városközpont-
ban leszünk majd. Ott kiderül majd 
számukra, hogy mit jelent egy ifjúsági 
szervezetben dolgozni, mit jelent az, 
hogy kiállnak a fiatalok érdekeiért. Sok 

találkozónk lesz a városi döntéshozók-
kal – mondta Hamar Katalin a projekt 
jászberényi vezetője, aki azt is elmond-
ta, hogy a fiatalok közül többen több, a 
projekt keretében szervezett rendezvé-
nyen is részt vesznek. Így jobban látják 
azt a fejlődési pályát, amit biztosítanak 
számukra. 

– A projekt keretében a fiatalok 
azt is megismerik, hogy hogyan kell 
egy állásinterjúra felkészülni, mit kell 
egy motivációs levélben megfogal-
mazni, hogyan kell egy önéletrajzot 
megírni. Ugyanakkor elmondhatom, 
hogy az a legfontosabb, hogy össze 
kell fogni a társadalom különböző 
szereplőinek abban, hogy segítsék 
a fiatalok munkába állását. Ebbe a 
projektben 9.-12. osztályos ifjakat 
vontunk be, akik a jászberényi isko-
lákban járnak, de vannak közöttük 
más településen élők is – mondta a 
program szakmai vezetője, aki jelezte, 
hogy a év második felében is tájékoz-
tatják majd a médiát is  projektben 
folyó munkáról.
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Ismételt a Közösen 
Jászberényért Egyesület

A POLGÁRMESTERVÁLASZTÁS 
EREDMÉNYE

Budai Lóránt (Közösen Jászberé-
nyért Egyesület) � 71,94% (8 853)

Hajnal-Nagy Gábor (FIDESZ-
KDNP) � 28,06% (3 453) 

A VÁLASZTÓKERÜLETEK 
EREDMÉNYEI

1. sz. választókerület
Bethlendy Béla (Közösen Jászbe-

rényért Egyesület) � 68,13% (744)
Bota Judit (FIDESZ-KDNP) 

� 31,87% (348)

2. sz. választókerület
Lénárt Gábor (Közösen Jászberé-

nyért Egyesület) � 58,01% (851)
Oláh Szabolcs (FIDESZ-KDNP) 

� 27,54% (404)
Kocsán László (független) �11,45% 

(168)
Vig Dávid (Közösen Egymásért Ci-

vil Egyesület) � 3% (44)

3. sz. választókerület
Bobák Zsolt (Közösen Jászberé-

nyért Egyesület) � 68,53% (786)
Sipos Zoltán (FIDESZ-KDNP) 

� 27,11% (311)
Tűzkő Zsolt (Közösen Egymásért 

Civil Egyesület) � 4,36% (50)

4. sz. választókerület
dr. Kertész Ottó (Közösen Jász-

berényért Egyesület) � 73,71% (984)
Buck Miklós (FIDESZ-KDNP) 

� 24,12% (322)
Kiss Árpád (Közösen Egymásért 

Civil Egyesület) � 2,17% (25)

5. sz. választókerület
Balogh Béla (Közösen Jászberé-

nyért Egyesület) � 70,67% 829
Zezula István (FIDESZ-KDNP) 

� 25,66% (301)
Lebegyev Viktor (Közösen Egymá-

sért Civil Egyesület) � 3,67% (48)

6. sz. választókerület
Verseginé Utasi Erzsébet (Közösen 

Jászberényért Egyesület) 60,22% (775)
Bódis Béla (FIDESZ-KDNP) 

� 39,78% (512)

7, sz. választókerület
Kollár Anita (Közösen Jászberé-

nyért Egyesület) � 58,70% (736)
Antal Bús Barbara (FIDESZ-

KDNP) � 30,73% (386)
Szatmári Anikó (Közösen Egymá-

sért Civil Egyesület) � 10,67% (134)

8. sz. választókerület
Skultéti József (Közösen Jászbe-

rényért Egyesület) � 61,20% (828)
Hajnal-Nagy Gábor (FIDESZ-

KDNP) � 26,46% (358)
Nagy Dániel (független) � 9,76% 

(132)
Arabszka Natália (Közösen Egymá-

sért Civil Egyesület) � 2,59% (35)

9. sz. választókerület
Pető Béla (Közösen Jászberényért 

Egyesület) � 54,31% (636)
Sárközy Csabáné Béres Krisztina 

(FIDESZ-KDNP) � 26,22% (307)
Bohárné Bathó Rozália (független) 

� 19,47% (228)

10. sz. választókerület
Bozsik Ferenc (Közösen Jászberé-

nyért Egyesület) � 57,14% (532)
Sárközy Csaba (FIDESZ-KDNP) 

� 37,27% (347)

Baranyi Krisztina (Közösen Egy-
másért Civil Egyesület) � 5,59% (52)

Ezeket az eredményeket állapította 
meg a helyi választási bizottság amely 
július 11-én döntött erről. Amennyi-
ben három napon belül a testülethez 
fellebezés nem érkezik a döntés kap-
csán, akkor az jogerőre emelkedik.

KOMPENZÁCIÓS LISTÁN A 
JÁSZBERÉNY VÁROSI ÖNKOR-
MÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜ-
LETÉNEK TAGJA LETT:

Hajnal-Nagy Gábor, Bódis Béla, 
Buck Miklós, Sárközy Csaba (vala-
mennyien FIDESZ-KDNP)

A kompenzációs listán testület-
be jutó jelölteknek lapzártánk után, 
péntekig van lehetősége jelezni, hogy 
felveszik-e a mandátumot. Ha bárki 
visszalép, akkor a lista következő helye-
zettje lesz a képviselő-testület tagja. A 
választási bizottság döntése június 17-
én délután 16 órakor válik jogerőssé.

A mandátumaikat a megválasztott 
képviselők június 19-én ünnepélyes kö-
rülmények között a városházán veszik át.

A MEGYEI KÖZGYŰLÉS TAG-
JA LETT:

Hajnal-Nagy Gábor (FIDESZ-
KDNP) és Bozsik Ferenc (Momen-
tum)

A ROMA NEMZETISÉGI ÖN-
KORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Városunkban roma nemzetiségi 
önkormányzati választás is volt június 
9-én. Az 5 megszerezhető helyre ös�-
szesen tízen pályáztak. A Roma Integ-
rációért Országos Szövetség (RIOSZ) 
és a Fiatal Romák Országos Szövetsége 
(FROSZ) 5-5 jelöltje versengett egy-
mással a nemzetiségi önkormányzatba 
kerülésért.

Eredmények
Rácz Tamás (RIOSZ)
� 67,14% (188)
Zsiga Jenő István (RIOSZ)
� 64,64% (181)
Kökény Zsolt (RIOSZ)
� 63,57% (178)
Menyhárt Gábor (RIOSZ)
� 63,21 (177)
Kökény Gusztáv (RIOSZ)
� 62,50 (175)
Banya László (FIROSZ)
� 24,29% (68)
Farkas Jenő (FIROSZ)
� 22,86% (64) 
Kökény Richárd (FIROSZ) 

� 21,79% (61)
Farkas Vanessza (FIROSZ)
� 20,71% (58)
Csikó Dávid (FIROSZ)
� 20,00% (56)
A roma nemzetiségi önkormányzat 

tagja az első öt helyezett jelölt lett.

AZ EURÓPAI PARLAMEN-
TI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSI 
EREDMÉNYE (zárójelben a meg-
szerzett képviselői helyek száma): 

FIDESZ-KDNP� 44,79% (11)
TISZA� 29,60% (7)
MSZP-DK-Párbeszéd-Zöldek 

� 8,08% (2)
Mi Hazánk� 6,74% (1)
Momentum� 3,67% (0)
MKKP� 3,57% (0)
Jobbik� 1,00% (0)
LMP-Zöldek� 0,87% (0)
2RK Párt� 0,68% (0)
MMN� 0,64% (0)
MEMO� 0,37% (0)

� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Így értékelték a választási eredményeket
Már a választás éjszakáján, majd egy-
két nappal később is sok értékelés 
látott napvilágot a június 9-én ren-
dezett önkormányzati választások 
eredményével kapcsolatban. Az aláb-
bi összeállításunkban Budai Lóránt 
(Közösen Jászberényért Egyesület) 
régi-új polgármester, Hajnal-Nagy 
Gábor a FIDESZ-KDNP polgár-
mesterjelölt, valamint Pócs János 
(FIDESZ-KDNP) a Jászság ország-
gyűlési képviselője értékelését olvas-
hatják. 

Budai Lóránt két nappal a válasz-
tásokat követően, polgármesteri irodá-
jában állt a rendelkezésünkre.

– Annyi minden van a fejemben és 
annyi minden a szívemben, hogy na-
gyon nehéz azt elmondanom. Óriási 
megtiszteltetés, hogy immár a negye-
dik választást is megnyertem, s min-
dig nagyobb arányban, mint előtte. 
Ez számomra megmagyarázhatatlan és 
felfoghatatlan. Szavakkal nem is tu-
dom kifejezni a hálámat azért az erős 
felhatalmazásért, amit a városomtól 
kaptam. Nyilván ez a nagy bizalom, ez 
a nagy szeretet felém és a csapatom felé 
egyben óriási felelősség is. Semmit sem 
kívánok a továbbiakban sem másként 
csinálni, mint eddig, mert úgy látszik, 
hogy az az út, amit mi elkezdtünk, a 
jászberényiek nagy többségének megfe-
lelő. Ezen az úton kívánok továbbmen-
ni, bár tudom, hogy a következő évek-
ben is sok nehézség vár majd ránk. Ám 
hiszem, ha továbbra is ezen az úton, 
ebben a szellemben haladunk tovább, 
akkor minden gonddal, bajjal, nehéz-
séggel megküzdünk. 

Rendkívül hálás vagyok, de a show 
folytatódik. Igaz, most egy érdekes idő-
szak lesz, hiszen az új testületet csak 
október elején iktatják majd be. Az ad-
digi hónapokban még a mostani csapat 
dolgozik együtt. Nálunk sz szerencsé-
sen alakult, hiszen a 15 fős testület 11 
tagja ugyanaz maradt, s így nyugodt 
tervezés és munka folyhat tovább. Azo-
kon a településeken viszont, ahol váltás 
történt, érdekesen alakulhat ez a négy 
hónap. Én azt gondoltam, hogy kijön 
majd valamilyen felsőbb utasítás, hogy 
ebben az időszakban milyen jogkörök-
ben dönthet még a testület, ám semmi 
ilyen nem érkezett. Ez pedig azt jelenti, 
hogy bármilyen döntést meghozhatnak 
a testületek az átmeneti időszakban is. 
A szomszédban, Jászapátin például ez 
érdekes helyzetet hozhat, hiszen ott 
változik a polgármester személye. Ez 
egyébként szerintem a legnagyobb meg-
lepetés volt az egész Jászságban. Igaz, az 
új polgármesternek nem lesz többsége a 
testületben, s ez a helyzet Szolnokon. is. 
Én azért abban bízok, hogy mindenütt, 
mindenki belátja, hogy közösen együtt 
kell dolgoznunk azon, hogy települése-
ink fejlődjenek. 

Hajnal-Nagy Gábor a Jászsági Tér-
ségi TV élő választási műsorában nyi-
latkozott, s igen kritikusan fogalmazott 
a FIDESZ-KDNP eredményéről. 

- Megfutottuk azokat a köröket a vá-
lasztásra készülvén, amiket kellett.  Tavaly 
a nulláról, de mondhatom azt is, hogy 
mínuszról kezdtünk egy építkezést. Más-
fél év sem telet el egy választás, s szerin-
tem nincs rá precedens, hogy ilyen rövid 
idő alatt megfordult volna a közhangulat 
bárhol is.  Azt tűztük ki magunknak célul, 
hogy javítsunk az arányokon. Igazából az, 
hogy ez az eredmény van, nem meglepő 
számunkra és nem is rázott meg senkit a 
csapatban. Az a legfontosabb, hogy most 
végiggondoljuk azokat a hibákat, amiket 
itt, helyben elkövetett a FIDESZ. Vissza-
mehetünk 2016-ig, mert én már onnan-
tól kezdve láttam olyan jeleket, ami arra 
mutatott, hogy nem teljesen jó irányba 
mennek a dolgok. Egyébként azt hiszem, 
hogy nincs itt semmilyen csoda. Amit a 
polgármester elmondott: civil összefogás, 
szakértelem és a FIDESZ hibái vezettek 
ide. Nagyon súlyos stratégiai hibák vol-
tak ezek. Hosszú idő lesz, amíg ezeket 
a hibákat helyre tudjuk tenni. s olyan 
programot, olyan hitelességet tudunk 
ismét felmutatni, amit a jászberényiek 
támogatni tudnak. 

A hogyan továbbról a következőket 
mondta Hajnal-Nagy Gábor: - Na-
gyon fontos lesz az, amit a kampány 
elején is lemondtam, elmondtunk és 
hangsúlyoztunk, hogy nem akarunk 
konfrontatív politikát vinni. Együtt-
működésre törekszünk, mert ez a leg-
fontosabb, ez a város érdeke. Minden-
ben együtt kívánunk működni, hogy a 
város előre menjen. Ez az alapelvünk, 
s ehhez tartani fogjuk magunkat. Ez a 
legfontosabb, s nem az, hogy kik ülnek 
be közülünk a képviselő-testületbe. A 
jászberényi képviselő-testületben olyan 
képviselőink lesznek, akik a városért 
fognak dolgozni.  

A FIDESZ polgármesterjelöltje 
szerint alapvetően fontos lesz, hogy 
hogyan alakul a gazdaság helyzete a vá-
rosban. A Jászságban és Jászberényben 
is hiányzik az a multinacionális háttér, 
amit korábban az Electrolux biztosí-
tott. Szerinte a városvezetésnek azon 
kell dolgozni, hogy jólfizető álláshelyek 
jöjjenek létre Jászberényben, mert az jó 
a lakosságnak és a városnak is.

Pócs Jánost, a Jászság országgyűlési 
képviselőjét is az eredmények értéke-
lésére kérték a Jászsági Térségi TV élő 
választási műsorában.

- Mindenekelőtt gratulálok a az or-
szággyűlési körzetemhez tartozó húsz te-

lepülés megválasztott polgármesterének. 
Sok sikert kívánok nekik. Amikor egy 
kampányba belemegyünk, akkor min-
dig, minden helyen azért csináljuk, mert 
a sikerre készünk. Ám a politika olyan, 
hogy egyszer fenn, egyszer lenn. Mert a 
választásban benne van az igen is, meg 
a  nem is. Most van benne sok igen és 
nem is, meg váratlan fordulatok is. Van, 
ami kiszámítható volt, s van, ami nem. 
A politikában mi úgy tartjuk, hogy várat 
védeni sokkal könnyebb, mint támadni. 
Sok helyen a polgármesterek megvédték 
a várukat, de volt olyan is, ahol ez nem 
sikerült. 

A jászberényi eredményekről a kö-
vetkezőket mondta Pócs János: - Gya-
korlatilag Jászberényben ugyanolyan 
eredmény született, mint a tavalyi idő-
közi választáson. Kevés volt az azóta el-
telt idő, hogy itt nagy változás történjék. 
A várvédő pozícióban, jó helyzetben 
volt a regnáló városvezetés, mivel a kor-
mány támogatásának köszönhetően a 
város adóbevétele 2,4 milliárdról, 4,9 
milliárdra nőtt. Ez a választási eredmény 
borítékolható volt, de ezzel együtt is 
köszönöm a jelöltjeinknek, hogy ilyen 
helyzetben is felvállalták a versenyt. 

Jászapátin és Jászkiséren kormány-
pártok elveszítették a polgármesteri vá-
lasztást. Erről a következőket nyilatkozta 
Pócs János: - Fájdalmas veszteség mindkét 
város, bár Jászkiséren számítottunk erre. 
Amikor egy tábor megoszlik, lásd Jászkis-
éren a mi táborunk, akkor az ellenzéknek 
könnyebb a dolga. Ezek után itt a poli-
tikai matematika kiszámítható volt. Jász-
apáti elvesztése fájdalmas, de szeretném 
jelezni, hogy nem ifj. Pócs János veszített, 
hanem a város. Ha ebben a városban az a 
szemlélet tud nyerni, hogy kit, hogy lehet 
jobban utálni, kit, hogyan lehet jobban 
irigyelni, akkor ez végtelenül kártékony. 
Azt érzékeltem, hogy a legerősebb „fegy-
ver” az volt, hogy a Pócs dinasztia megy 
tovább. Jelezni szeretném, hogy a csalá-
di vállalkozás azzal, hogy a fiam indult a 
polgármesteri székért, csak veszített. Itt a 
dinasztia nem arról szólt, amit hirdettek, 
hanem arról, hogy a várost szerettük vol-
na fejleszteni. Az emberek ezt elutasítot-
ták, s ezt tudomásul vesszük, tiszteletben 
tartjuk. Nagyon remélem, hogy nem a 
gyűlöletkeltés lesz úrrá a városon, ami a 
kampányban győzött.

Nyitvatartással kapcsolatban bővebb információ a 
www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo oldalon található.

A BELVÁROSI 
STRANDFÜRDŐ
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Jász Világtalálkozó
2024. június 21-23.

Jászjákóhalma
A Jász Világtalálkozók sorában már a 28. lesz az idei, melyet Jászjákóhalmán 
rendeznek. A háromnapos rendezvény legérdekesebb programjait válogattuk 
össze alább. Aki pedig a teljes programra kíváncsi, az azt a Jászok Egyesülete 
honlapján (jaszokegyesülete.hu) megtalálja.

Június 21. – péntek
15:00 óra: A XXVIII. Jász Világtalálkozó ünnepélyes megnyitója (Szent 
József tér)
17:00 óra: Templomi koncert (Szent Jakab Római Katolikus Plébánia)
18:00 óra: Bársony Bálint és a Magyar Rhapsody Projekt élőzenei koncertje 
(Szent József tér)
20:45 óra: Rácz Tamás jászjákóhalmi előadó zenei műsora (Szent József tér)
21:00 óra: Jászság Népi Együttes műsora, táncház (Szent József tér)

Június 22. – szombat
9:30 óra: Jász Települések díszes felvonulása 
11:00 óra: Díszünnepség (Szent József tér)

- köszöntők, 
- a 2024. évi Jászságért díj átadása
- a Jászjákóhalma Díszpolgári cím átadása

13:00 óra: Jász és kirajzott települések hagyományőrző, művészeti csoportja-
inak fellépése (Szent József tér)
18:00 óra Gálaműsor a Budapesti Operettszínház művészeinek előadásában 
(Szent József tér)
21:00 óra: R-GO Együttes nagykoncertje (Jászjákóhalma sportpálya)
23:00 óra: Utcabál Dj. Nagy Krisz vezetésével (Jászjákóhalma sportpálya)

június 23. – vasárnap
06.00-12:00 óra között: Horgászverseny (Tarna holtág)
09:00-12:00 óra között: Jászsági ételek főzőversenye (IV. Béla Általános 
Iskola udvara)
09:00-12:00 óra között: Jászsági Pálinkamustra (Fő út 48 – önkormányzati 
szolgálati lakás)
09:00 órától: Jászsági Népijátékok Olimpiája (Damjanich tér)
11:00 óra: Érseki szentmise – celebrálja dr. Ternyák Csaba egri érsek (Szent 
Jakab Római Katolikus Plébánia)
13:00 óra: Cimbaliband koncert (Szent József tér)
16:00 óra: A XXVIII. Jász Világtalálkozó Záróünnepsége
18:00 óra: Zséda koncert (Szent József tér)

Első MindEgy Fesztivál a Főnixben
Életre kelt a MindEgy Fesztivál, a 
Jászság első holisztikus dzsemborija 
Jászberényben a Főnix Fészek Mű-
helyházban 2024. június 7-8-9-én. A 
térség első széleskörű mentálhigiénés 
szemléletű rendezvénye, ahol közel 
50 féle mód adódott az érdeklődők 
számára a változtatásra, a sikerre és a 
boldogulásra.

A kíváncsiak, a nyitottak, a kere-
sők, az informálódni vágyók a jászság 
legképzettebb és közismert szakem-
bereit ismerhették itt meg és kaptak 
betekintést munkájukba. A rendezvé-
nyen előadók, bemutatkozók mind egy 
célért mondtak igent a megkeresésre, 
hiszen egységesen a növekedést, a jóllé-
tet, az érzelmi biztonságot, a testi-lelki-
szellemi és szociális jólét gazdagodását 
tűzték ki célul a Jászberény városában 
és térségében élők javára. Így kapta 
meg a MindEgy elnevezést. 

A 2,5 napban egyidőben, párhuza-
mosan zajlottak az előadások, ami talán 
szokatlan volt elsőre és programválasz-
tásra kényszerítette a résztvevőket, de 
mindig, mindenki megtalálta az ön-
magához illő programot, ahol felisme-
résekkel, élethelyzeteinek megértésével 
és elfogadásával gazdagodott, majd on-
nan megkönnyebbülten és feltöltődve 
mehetett tovább. Bár fő cél a karnyúj-
tásnyira lévő megoldások és szakem-

berek ismertté tétele az útkeresők és a 
változtatásra nyitott emberek számára, 
fontos volt, hogy értékes és ismert ven-
dégelőadókkal is színesedjen a fesztivál, 
hűen az élmény-érték-élet mottóhoz. 

Így a vegán gourmet ételmeditáció, 
zen-élő és mantra koncertek, pozitív 
pénzáramlás, életünk képeinek meg-
ismerése, valamint közös meditációs 
élmények tették felejthetetlenebbé ezt 
a 27 órányi program kavalkádot. A 
fiatalokra, gyermekekre is gondolva 
önkéntesen ajándék alkotó és relaxáló 
programokkal is készültek a szervezők, 
valamint a tartalmas előadások között 

frissítő masszázs, Access bars kezelések, 
vásár és házias büfé tette lehetővé a pi-
henést és visszatöltődést.

A visszajelzések szerint szinte 
mindenki még jobbat és többet ka-
pott a fesztiváltól, mint amire előze-
tesen számított. Boldogság, felüdülés, 
valahovatartozás élményeiről - és cso-
dákról is - számoltak be. Bízva abban, 
hogy a MindEgy még nagyobb nyitott-
ságot indít el az önfejlesztés és az ön-
magunkba fektetés felé, ahol a szemé-
lyes felelősségvállalás megkönnyítheti a 
város életét is, a folytatás víziója máris 
a szemünk előtt lebeg.� SzE

XXV. Múltidéző Történelmi 
Játszóház

A Múzeumi Világnap alkalmából 
Múltidéző Történelmi Játszóházat 
rendezett június 6-án délelőtt a Jász 
Múzeum az színterein és a Városháza 
udvarárán. Ez alkalommal a Honfog-
lalás korát idézték meg a szervezők 
és az esemény közreműködői. A for-

gószínpad szerűen kialakított hely-
színeken bemutatókkal, kézműves 
tevékenységekkel, vidám dramatikus 
és ügyességi játékokkal vártak az ér-
deklődő gyerekeket.

Az időutazásban a szervezőket 
segítette a Keleti-Szövetség-Magyar 
Tarsoly-Vindur hagyományőrző 

csoportok, a Tarisznyás Műhely, 
a JászságiHagyományőrző Egylet, 
Weigel Harri fegyverkovács, Sisa 
Balázs hagyományőrző, a Hamza 
Múzeum, a Csűrdöngölő Kulturális 
Egyesület, valamint Csiki Lóránt és 
Csikiné Sári Adél. 

A gyermekek nagy érdeklődés-
sel kísérték a bemutatókat és ma-
guk is kipróbálták a különböző 
kézművestevékenységeket. Aki pedig 
egy kicsit megfáradt, az hallgathatott 
mesét is az emeleten. A játszóházban 
ezútal is vidám hangulatban, gyorsan 
telt az idő.

Mit rejtenek még épületeink, szobraink?
Az utóbbi időben Jászberényben 

olyan új, a településtörténeti ismerete-
ket bővítő eredményekkel gazdagodott 
a város, amelyekről érdemes megemlé-
kezni és ünnepelni. A városi műemléki 
felújítások közben némi odafigyeléssel 
váratlanul, de számos esetben nagyon 
is rákészülten és elvártan kerültek és 

kerülhetnek még elő fontos leletek, 
építészeti részletek. Olyanok, mint a 
ferences templom újonnan bemutatott 
gótikus ablaka és a plébániatemplom-
ban talált római-kori szobortöredék, il-
letve középkori kőfaragvány töredékek. 
Ezek a város múltjáról alkotott eddigi 
képet tovább gazdagíthatják, hitelesít-

hetik és indokolt esetben a valós jelen-
tőségüknek megfelelő helyre tehetik 
azt.

Ilyennek minősült legutóbb a Für-
dő utcai parkban elhelyezett barokk 
szoborcsoport restaurálása is, és annak 
révén a Járásbíróság épületének, kalan-
dos történetének ismételt látókörbe 
kerülése. Az épület, a mai egyemele-
tes klasszicista megjelenését megelőző 
földszintes barokk állapotában a Jász-
kun Kerületek Székháza volt, s a park-
ban ma már harmadlagosan elhelyezett 
szobrok készítésükkor, a 18. század 
közepét megelőzően annak oromzatát 
díszítették. Mivel az épületnek erről, 
a szoborcsoporttal díszített állapotáról 
semmiféle tervrajz ill. ábrázolás még 
nem került elő, a Jász múzeum szerve-
zésében elhangzott előadásban az elő-
adó kísérletet tett az oromzati szobor-
csoport eredeti elrendezésének elméleti 
rekonstrukciójára, a szobroknak az An-
ton Erhardt Martinelli (1684-1747) ál-
tal tervezett épület főhomlokzatán volt 
valószínűsíthető egykori elrendezésére.

A felsorolt új eredmények felhívják 
a figyelmet arra is, hogy a megfelelő 
figyelemmel végzett épületfelújítások 
eredményesen tudják felszínre hozni az 
eltakart, lappangó értékeket és tág teret 
adnak az értékmentésnek.

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com 
vagy telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba hétfőn 16 óráig.

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!
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XI. Nyári Sörmulatság
június 14. péntek 17 óra
Csapolt sörök, sörkülönlegességek, alkoholos és mentes koktélok, röviditalok, 
kenyérlángos
18:20-tól a Palotásy János Zeneiskola fúvószenekara muzsikál, majd dj Rajz 
zenél. Szombaton 9 – 12 óráig gyermekprogramok sokasága: ugrálóvár, csillám-
tetkó, arcfestés, kreatív foglalkozások, lufihajtogatás és ingyenes jégkása.
Co-op Áruház

Acapella egyházi kórusmuzsika
június 15. szombat 17 óra
Jászberényi Nagyboldogasszony Főtemplom Énekkara közönség elé áll a litur-
gián kívül is, egy koncerten előadva az acapella egyházi kórusmuzsika néhány 
gyöngyszemét. Palestrina, Bach, Schubert, Liszt, Kodály, Karai, Orbán kórus-
műveivel szeretnének egy szép és lélekemelő élménnyel megajándékozni hallga-
tóságunkat. Vezényel: Beniczki Béla. Orgonán játszik: dr. Réz Lóránt.
Nagytemplom

„Ez a kedvünkre való…”
június 16. vasárnap 17 óra
A Viganó Alapfokú Művészeti Iskola évadzáró gálaműsorán bemutatkoznak az 
iskola csoportjai (Jászberényben, Jászdózsán, Jászboldogházán, Turán és Jász-
apátiban működő táncegyüttesek), illetve a Jászság Népi Együttes táncosai, így 
összesen közel 250 táncos lép fel a közönség előtt! 
Muzsikál: Dűvő Zenekar
Székely Mihály Szabadtéri Színpad

Ötórai tea
június 21. péntek 17 óra
Táncos, batyus rendezvény az 50 feletti korosztálynak. Zenél: Vigh Zoltán.
Jelentkezés: 30 228-5562
Ifjúsági Ház

Ha itt szeretné látni programját, hívja:  Demeter Gábor  70/214-9164

Kulturális mozaikKépeit nem lakásdísznek készíti
Kortárs festőművész jónéhány al-
kotását és munkásságát ismerhette 
meg, A hónap műtárgya képzőmű-
vészeti sorozat, június 5-én tartott 
bemutatóján az érdeklődő közönség 
a Szikra Galéria kávézójában. Palkó 
Tibor, Munkácsy-díjas festőművész 
közelgő 65. születésnapja alkalmá-
ból beszélt művészetéről, képeiről, 
dacára annak, hogy ezt nehéz fel-
adatnak tartja és jobban kedveli, ha 
más szól minderről.

A Palotásy János Zeneiskola növen-
dékeinek igen színvonalas előadó mű-
sora után, Metykó Béla helytörténet 
kutató tartott rövid előadást, Palkó Ti-
bor művészeti ténykedéséről, csoportos 
és egyéni megjelenéseiről, kiállítások-
ról. Mindezekről, az e témákban sok 
cikket tartalmazó korabeli nyomtatott 
sajtótermékek írásai alapján állította 
össze mondandóját, bemutatva egyben 
egy időszak mozgalmas, egyedülállóan 
sziporkázó ötletekkel tarkított, művé-
szeti életét is.   

Palkó Tibor művészeti pályáján 
sokfélét alkotott: grafikákat, rajzokat, 
olajképeket. Mindenfélét kipróbált, 
kísérletezett viaszfestéssel, használt ter-
mészetes anyagokat, libatollat, szalmát, 
fatörzset, vásznakat, de dolgozott nylon 
fóliával, ragasztóval, s tevékenykedett 
varrógéppel is. Készített szokatlan tár-
gyakat, megvalósított számtalan ötle-
tet, elképzelést. Mindezek jellegzetesen 
egyedi, másokkal össze nem téveszthe-
tő alkotóművésszé emelik személyét.

A nyolcvanas évek elején a Magyar 
Képzőművészeti Főiskola festő szakán 
Sváby Lajos volt a mestere, akitől szín-
dinamikai őrületet kaptak, amibe az 
egy idő után beleuntak. Sok új dolog 
érkezett az időtájt, új szemlélet jelent-
kezett, melyekről külföldi újságokból 
tájékozódtak. Ez vezetett városunkban 
az Alkotárs Művészeti Egyesület alapí-
tásához még 1988-ban, ami újdonság-
nak számított és szinte az első volt az 
országban. Alig valamivel később szin-
tén alapitó tagként szerepelt a Block 
Csoport létrehozásánál, ami arról szólt, 
hogy művésztársaival (Katona Zoltán, 

Nagy Árpád-Pika, Nayg István, Sebes-
tyén Zoltán) együtt hoztak létre mun-
kákat. Közösen gondolkodva készítettek 
festményeket, installációkat, objekteket, 
tárgyi együtteseket. Temérdek kiállítást 
rendeztek, melyek alkotásai nem ma-
radtak meg, mert ezek zömében akció 
performenszek voltak, melyeknek kép-
zőművészeti elemei mellé beemeltek sok 
mindent a társművészetekből. Fények, 
zene, alternatív színházi komponensek 
összefűzésével újszerű dolgokat hoztak 
létre, amit az erre fogékony közönség 

értékelt az országban és a nemzetközi 
színtéren. A Block Csoport tagsága, va-
lamint Palkó Tibor és baráti köre kez-
deményezésével, az Alkotárs Művészeti 
Egyesület szervezésében indult el az 
Art Camp, ahol ország legjelentősebb 
kortárs képzőművészei mellett, külor-
szágokból is sokan voltak résztvevői a 
művészeti szimpózium programjainak 
három évtizeden át. A Táncsics Mihály 
utcai pártház pincéjében teremtődőt 
Kortárs Galéria egy kuriózum volt a 
maga nemében. Kiállító tereiben mu-
tatták be műveiket az Art Camp részt-
vevői és több korhű művészeti akció 
helyszínét adta, Palkó Tibor vezetése 
alatt. A nagyon mozgalmas, remekbe 
szabott időszak a kilencvenes évek dere-
káig tartott,  aztán ahogy alakult, más 
lett a világ, lassan elhalkult ez a törté-

net. A Block Csoport még a mai napig 
virágzik, mind a hazai, mind a külföldi 
viszonylatban jegyzett kortárs művészeti 
tömörülésnek számít.

Palkó Tibor elmondta, művészeti 
tevékenysége alatt többféle technikát 
kipróbált, de másfél évtizede csak táb-
laképeket, olajfestményeket készít, ak-
kor, ha motivációja van. Ebben a free 
jazz zene szabad improvizációi segítik, 
hiszen a festészetben is ezt keresve, non-
figuratív képeket alkot rengeteg spontán 
elemmel. Nehezen kezd munkába, de 

ha belelendül nem tud megállni, elviszi 
az alkotófolyamat míg a tematika végére 
nem ér. Egy ideje a szakrális dolgok ér-
deklik, bár templomba nem jár, madon-
na képek ábrázolásai foglalkoztatják.

Nagykátai illetőségű, de negyven 
esztendeje tanít Jászberény felsőoktatási 
intézményében rajzot, ahová kollégája 
és művésztársa, Telek Béla tanár úrnak 
köszönhetően került. Viszonyuk az évti-
zedek alatt atya – fiú barátsággá nemese-
dett, így a közelgő születésnap okán Béla 
bácsi fel is köszöntötte fogadott fiát.

A hónap műtárgyának választott, 
A körte útja című festménye, ami az 
utolsó Art Camp események egyikén 
készült, letisztult, nyugalmat áraszt, va-
lami e világi lét felettit sugall, magán 
hordozva Palkó Tibor egyedi, sajátsá-
gos stílusának jegyeit. � duka

Az absztrakt világ találkozása a valósággal 
Áramlat címmel a tanév utolsó kiállí-
tása nyílt meg, május közepén, a Dé-
ryné 6 Galériában. A kiállító térben 
Keppel-Dankó Bernadett, alkotó ne-
vén Bedda Narrett festőművész képe-
it és nagyméretű vásznait szemlélheti 
meg a képzőművészet iránt érdeklő-
dő látogató.

A vásznakra felhordott festékek illa-
ta szinte érződött a terem levegőjében, 
amelyre dr. Radoszáv Miklós, a Csányi 
Alapítvány operatív igazgatója, mint há-
zigazda is utalt köszöntő szavaiban. Kije-
lentette: kell, hogy az itt látható művek 
átjárjanak bennünket és ahogy a kiállítása 
ajánlójában az alkotó fogalmazott, min-
denkinek meg kell találni a saját útját, 

melyen eltalál önmagához, és talán ebben 
ezek az alkotások is segítenek.

A kiállítást Zelena Veronika festő-
művész nyitotta meg, aki gondolatait 
osztotta meg a műalkotásokról. Elmond-
ta, a festőművész megmutatja nekünk, 
milyen is az absztrakt világ találkozása a 
valósággal. Egyes alkotásokon természeti 
elemek láthatók absztrakt ecsetvonások-
kal, az élénk színek, egzotikus virágok, 
pálmák, hegyek, a folyók sodrása, ég és 
a föld találkozása, mind megtalálható a 
kiállított munkákban. Egyes művekben 
fellelhető a horizont vonal, mintha táj-
képeket látnánk, ugyanakkor lehet, hogy 
csak két szín találkozását látjuk.

Igen szembetűnő, megkapó, nagy-
méretű színgazdag vásznai tele lendü-

lettel, felvitt festéknyomokkal, me-
lyekből látszik milyen mozdulatokkal 
keletkeztek az ecsetvonások, ezzel be-
tekintést engedve az alkotói folyamat  
lépéseibe. A padlóra terítve készültek 
ezek a munkák, és mint szinte minden 
alkotása, zenei inspirációra születtek, a 
hallgatott ritmust, az absztrakt festészet 
szabadságával közvetítve. 

„Színeim az egyetlen tudatos pont-
ja képalkotásomnak, inspirációim a 
természetben megfigyelt színpárokból 
kerülnek ki. Így dolgozunk mi együtt, 
ösztön, anyag, ritmus és természet.”…  

„…képeimet sokszor elővéve, újabb 
rétegekkel gazdagítva, ahogy az eltelt 
idő is átszűri, átszínezi a történéseinket. 
Hogy nőjenek velem együtt, mint a ter-
mészetben a növénycsoportosulások.” -  
írja művészi munkájáról Bedda Narrett.

Keppel-Dankó Bernadett, a Magyar 
Képzőművészeti Egyetemen folytatott 
tanulmányokat festő szakon, majd a 
képzőművész tanár szak következett. 
Sok időt töltött külföldön, alkotásai 
több kiállításon voltak már láthatók. 
Klasszikus figurális festészetből indult, 
melynek elemeit fokozatosan bontotta 
le, az absztrakcióban főleg a flow fog-
ta meg, az áramlása az anyagoknak, a 
mozgásnak. Az elmúlt esztendőben vá-
lasztotta lakhelyül városunkát férjével és 
gyermekével. Művésztanárként rajz- és 
vizuális kultúrát oktat majd szeptem-
bertől a Nagyboldogban.� duka

Ismét remekeltek ifjú táncosaink
Az Örökség Nemzeti Gyermek és 

Ifjúsági Egyesület szervezésében 2024. 
május 24-26. között rendezték meg 
Szarvason a Gyermek Néptáncosok 
XVI. Országos Szólótánc Fesztiválját. 
A városunkat képviselő fiatal szólisták 
ezúttal is csodálatos teljesítményt nyúj-
tottak a nagyon erős mezőnyben.

„Országos Pántlikás Táncos” címet 
kapott: 

Dudás Lili 
„Országos kisbokrétás táncos” cí-

met kapott: 
Kispál Demeter, Kispál Domonkos 
Különdíjban részesült kiemelkedő 

teljesítményéért:
Fődi Eszter Anna, akinek 

kisérőpartnere Halaj Vince volt.
Az Örökség Egyesület különdíja az 

idén az volt, hogy a legjobb táncosok 
részt vehetnek 2025-ben Oszakában 
(Japán) a Világkiállításon. Ebbe a csa-
patba bekerült be Dudás Lili és Kispál 
Domonkos 

Felkészítő tanárok: Dudás Dániel, 
Dudásné Mosóczi Lívia, Busai Nor-
bert, Nagy Valter, Kuli Orsolya

Június első napjaiban az “Örökség” 
Észak-Alföldi Regionális Gyermek és Ifjúsá-
gi Néptáncfesztiválon, Nyíregyházán a Vi-
ganó AMI Barkóca Gyermektáncegyüttese 
is megmérettette magát. 

Az alábbi eredmények születtek:
“Az én lábam kijárja…” -Felcsíki 

táncok - KIEMELT ARANY minősí-
tést kapott

“János napi mulatság” -Szilágysági 
táncok - KIEMELT ARANY minősí-
tést kapott

Hagyományaink hiteles átadásáért 
és természetes színpadi megformálásá-
ért különdíjat kaptak az együttes mű-
vészeti vezetői: Dudás Dániel Mosóczi 
Lívia 

A táncosoknak és felkészítőiknek 
Olvasóink nevében is gratulálunk! 
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Szolgáltatásaink:
• Teljes körű építőipari kivitelezés
• Építési és bontási hulladék befogadás 
   (beton, aszfalt, tégla, cserép, fahulladék)
• Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
• A keletkezett darált anyag értékesítése
• Konténeres sittszállítás
• Gépi földmunka
• Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

J Á S Z B E R É N Y

5100 Jászberény 
Szelei út 9407 HRSZ 

06 57 410-031 
06 30 488-6575 
06 30 337-2924 

E-mail: tuttibau@invitel.hu

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406.  Telefon: 06-57/411-061
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.
26 éve a lakosság szolgálatában.

Fenyő Fűrészáru 
Lambéria hajópadló

Több fajta szén, fabrikett,  
tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, 
térháló, vasanyag.

Automata színkeverés kül- és Automata színkeverés kül- és 
beltérre egyaránt!beltérre egyaránt!
Egyedi színek, 
nagy színválaszték.
Rövid idő alatt létre-
hozható és színkód
alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

T-GRÁNIT Kft.T-GRÁNIT Kft.

TÓÁSÓ TIBOR 
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25. 

Telefon: 30/214-6370

Egyedi elkészítésű síremlékek 
nagy szín- és formaválasztékban. 

Épületszobrászat, kandallók, 
lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!

Fotókiállítás 
a Zagyvaparti 
sétányon

A Jászok Egyesülete és a Jász-
apátiak Baráti Egyesülete tisztelettel 
meghívja Önt, családját és barátait a 
2023. és 2024. évi fotópályázatainak 
képeiből rendezett szabadtéri kiállí-
tás megnyitójára, amely 2024. június 
17-én, hétfőn, 16.00 órakor a jászbe-
rényi Zagyvaparti sétányon (a Fecske 
híd és a Kőhíd között) lesz. A tárlatot 
a közönség figyelmébe ajánlja Budai 
Lóránt, Jászberény város polgármes-
tere.

Kiállítók: Ambrus Tímea, Balogh 
Imre, Bíró Balázs, Borsányi Attila, 
Cseh Ádám, Demeter Bori, Fülöp 
Bence, Fülöp Levente, Fürdős Gergő, 
Gulyás Éva, Kemenesi Laura, Keresz-
tesi Judit, Körmendy Zizi, Major Jó-
zsef, dr. Mondok Anita, Nagy Ádám, 
Szávai Melinda, Sziklai Roland, Sző-
nyi István, Tajti Ildikó.

A pályázatokat gondozta Bugyi 
László Guriga Jászságért Díjas foto-
gráfus.

Ovi-Zsaru nap a Gézengúz Óvodában
A jászberényi Gézengúz Óvoda 

a nagycsoportos gyerekeknek min-
den évben megrendezi az Ovi-Zsaru 
napot. A május 29-i programot a 
gyerekek idén is nagy lelkesedéssel 
fogadták. Az óvoda saját, közlekedé-
si táblákkal ellátott KRESZ-pályáján 
megtanulhatták a gyalogos és kerék-
páros közlekedés szabályait, játékosan 
tájékoztatást kaptak, mikor kell hívni 
a 112-es segélyhívó számot. A megelő-
zési szakemberekkel a gyerekek átvet-
ték a kerékpárok kötelező tartozékait, 
KRESZ-szel kapcsolatos feladatokat 
oldottak meg, és megismerkedtek 
egyes közlekedési táblákkal. A kerék-
páros pályán megmutathatták men�-
nyire tudják alkalmazni a tanult sza-

bályokat. A pályát teljesítők oklevéllel 
térhettek haza. 

A rendőrség munkatársai a 192 
gyermeknek nemcsak közlekedési fel-
adatokkal készültek. Megnézhettek egy 
megelőzési témájú mesét, kutyás be-
mutatón vettek részt, valamint aki sze-

rette volna ujjlenyomatot készíthetett. 
A tartalmas nap végén a Jászberényi 
Rendőrkapitányság kollégái gyermek-
mosollyal megtelt szívvel búcsúztak el 
az ovisoktól, akik saját készítésű rajzok-
kal kedveskedtek az őket meglátogató 
zsaruknak. (forrás és fotó: police.hu)

Nyárindító Piknik a 
Kapitánykertben

A Jászkerület NKft. és a Dream 
Team civilszervezet június 8-án, szom-
baton a Kapitánykertbe várta a csalá-
dokat, ahol Nyárindító Piknik címmel 
rendeztek közösségépítő programot. A 
résztvevők plédekkel, elemózsiás kisko-
sarakkal érkeztek, s a jó időt kihasznál-
va együtt, vidáman töltötték az időt.

Ezúttal is bebizonyosodott, hogy 
a Kapitánykert milyen remek helyszí-
ne lehet közösségi rendezvényeknek. 
Mégpedig olyanoknak ahol kicsik és 
nagyok együtt kapcsolódhatnak ki a 
hétköznapok fáradtságai után. Úgy 
ahogy ez most is történt a szervezőknek 
köszönhetően. 

Kezdődik a futball Európa-
bajnokság

Az UEFA által rendezett 17. lab-
darúgó Európa-bajnokság kezdődik 
június 15-én Németországban. Az egy 
hónapig tartó mérkőzéssorozaton 24 
ország válogatottja, köztük a magyar 
nemzeti tizenegy vesz részt. 

A csapatok négyes csoportokban 
kezdik a küzdelmet, ahonnan az első 
két helyezettek, valamint a négy leg-
jobb csoportharmadik lép tovább az Eb 
egyenes kieséses szakaszába. A magyar 
válogatott immár egymásután a harma-
dik kontinenstornán vehet részt Marco 
Rossi szövetségi kapitány vezetésével.

A magyar válogatott a német, a 
skót és a svájci csapattal került egy cso-
portba. Az együttes csoportmérkőzése-
inek időpontjai:

június 15. – szombat (Köln)
15:00 óra: Magyarország – Svájc
június 19. – szerda (Stuttgart)
18:00 óra: Németország – Magyar-

ország

június 23. – vasárnap (Stuttgart)
21:00 óra: Magyarország – Skócia
A labdarúgó Európa-bajnokság 

küzdelmeit mindig nagy érdeklődés kí-
séri, s ilyenkor még azok is kedvet kap-
nak egy-egy találkozó megtekintéséhez, 
akik egyébként nem igazán kedvelik a 
futballt. A nemzeti érzések felerősöd-
nek, egy-egy győzelem nagy büszkeség-
gel töltheti el az embereke a kontinens 
minden országában. 

Amint azt az elmúlt években már 
megtapasztalhattuk, közösségépítő sze-
repe is van egy-egy nagy sportesemé-
nyek. Különösen akkor, ha sokan egy 
helyen, együtt szurkolnak a magyar 
sportolóknak. A korábbiakhoz hasonló-
an ezúttal is lesz lehetőség Jászberényben 
is közösen szurkolni a magyar csapat-
nak. A hangulat – persze függ az ered-
ményektől -, de együtt sokkal nagyobb 
élmény ünnepelni már a gólokat is.

Hajrá MAGYAROK!

Fotókon megörökített pillanatok a Jászságból
A Jászok Egyesülete és a Jászapátiak Ba-

ráti Egyesülete második alkalommal hirdette 
meg fotópályázatát “Egy fotó többet ér ezer 
szónál” címmel, melyre a Jászság természe-
ti, épített , és kulturális értékeit bemutató 
fényképeket vártak a szervezők. A fiatalok 
bevonására, a művészi képalkotás ösztönzé-
sére külön junior kategóriát létesítettek „Az 
én Jászságom” elnevezéssel. A felhívásra 290 
alkotás érkezett. Ezeket szakmai zsűri érté-
kelte és választotta ki közülük a kategóriák 
legjobbnak ítélt képeit. Döntésük már meg-
jelent a médiákban, az ünnepélyes díjátadó-
nak pedig május 21-én délután, a jászberényi 
városháza dísztermében adták meg a módját.

Az eseményen, melyre minden pá-
lyázót meghívtak, dr. Dobos László, A 
Jászok Egyesületének elnöke köszöntöt-
te az egybegyűlteket. Elmondta, hogy 
a fotós megmérettetés az elmúlt évben 
is nagy siker volt, de az idei esztendő a 
tavalyin is túltett, a beérkező anyagok 
mennyisége és minősége terén is.

Baráth Károly aranykoszorús fény-
képészmester, a szakmai zsűri tagja, ér-
tékelésében a fotós feladatáról beszélt, 
akinek meg kell látni a szépet, meg-
örökíteni a pillanatot és megmutatni 
azt másoknak. A pályázatra munkákat 
beküldök mind ezt tették, a zsűri pedig 

egyöntetű döntései alapján hozta meg 
határozatait a helyezettekről. 

A díjazottaknak, az elismerő okleve-
leket, ajándékutalványokat és pénzjutal-
makat dr. Dobos László és Illés Anita, 
a Jászapátiak Baráti Egyesületének alel-
nök adta át.

A nagyközönség 2023-ban az kép-
alkotók felvételeit a Jász Világtalálko-
zó hétvégéjén láthatta, Idén pedig a 
Zagyvaparti Sétány szabadtéri bemu-
tató tárlóira kerül, egy az elmúlt két 
pályázat anyagából válogatott gyűjte-
mény, amit Bugyi László Guriga foto-
gráfus állít össze. � DG.
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Mély fájdalommal tudatjuk,
hogy

ÁBRI ISTVÁNNÉ ERZSIKE
2024. 06. 06-án életének

69. évében elhunyt.

A gyászmisét 2024. 06. 14-én,
pénteken, 15 órakor tartjuk

a Barátok templomában
(Ferencesek tere).

Kérünk mindenkit, hogy részvé-
tét egy szál virággal fejezze ki.

Temetésére, végakarata szerint,
egy későbbi időpontban, szűk 

családi körben kerül sor.

A gyászoló család

Emlékezünk

SAS TIBORNÉ
(szül.: Bodor Mária)

halálának
1. évfordulójára

"Elmentél tőlünk
mint a lenyugvó nap,

de szívünkben élsz
És örökké ott maradsz!"

Szerető Családja

Hálás szívvel
mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

PESTI TAMÁS
(1968-2024)

temetésén részt vettek
és azoknak is, akik

bármilyen formában
részvétnyilvánításaikkal 
fájdalmunkat enyhíteni 

igyekeztek.

A gyászoló család

Támad a peronoszpóra!
A peronoszpóra számos kerté-

szeti termelésben okoz jelentős kárt. 
Így például a káposztafélékben, a 
fejessalátákban, az uborkában, a bor-
sóban, a mákban, de egyes fűszernö-
vényeket, gyógynövényeket is megtá-
madja. A legismertebb és a legnagyobb 
terméskiesést a szőlőben okozza, mert 
annak minden részét, de főként a leve-
lét, elpusztítja. A meleg, párás, csapa-
dékos időjárás nagyon kedvező a jár-
vány kialakulásának.

A betegség első jelei a levélen je-
lentkeznek, amikor azon sárgászöld, 
kissé áttetsző olajfolt jelenik meg. A 
levél fonákán pedig fényes, hófehér 
gombagyepek jelennek meg. Száraz 
időjárás esetén az olajfoltok beszárad-
nak. A fiatal szőlőfürtök megsárgulnak 
és lehullanak. A kifejlettebb szőlőbo-
gyók megbarnulva összezsugorodnak 
és elpusztulnak. Mindezt a zöld részek-
be befurakodó gombafonál, a sejtekben 
szívogatva okozza. Nyáron a betegség 
gyors terjedéséhez elegendő 4-5 milli-
méter csapadék, vagy elégséges harmat 
és köd. A fertőzéstől a tünetek megje-
lenéséig, az időjárástól függően 4-18 
napra van szükség. Ezért a kéthetes 
permetezési fordulót 6-8 napra célsze-
rű lerövidíteni. 

A hagyományos réztartalmú per-
metezőszerek hátránya, hogy még tö-
kéletes fedettség esetén sem nyújtanak 
biztos védelmet. A hatásos vegysze-
rekkel szemben támasztott követel-

mény a gyógyítóhatás, esőállóság és a 
védettség hossza. A szőlőperonoszpóra 
és többféle szőlőbetegség ellen is véd 
a Quadris, ami szabadforgalmú. Ha a 
fertőzés veszélye csökken és száraz idő 
áll be, a nem felszívdó hatású, réztartal-
mú permetezőszerek is alkalmazhatók 
(KOCIDE) .

Ebben az évben Jászberényben a 
kezdeti száraz, meleg időjárás után csa-
padékos idő következett be. Az előző 
évben elvetett és áttelet vöröshagyma 
minden fajtájának a levélzetét elpusztí-
totta a hagymaperonoszpóra. A fertő-
zés tünete úgy kezdődik, hogy a kifa-
kult, szürkészöld folt megjelenése után 
a beteg levél végül elszárad. Párás, me-
leg időben ez járványszerűen, pár nap 
alatt a levélzet teljes pusztulását okozza. 
Ezek a hagymák rosszul tárolhatók.

A hagymaperonoszpóra elleni véde-
kezés esetén is fontos a megelőzés. Erre 
alkalmas például a CUPROXÁT WF, 
melynek várakozási ideje 21 nap és szá-
mos zöldségféle, uborka, paradicsom, 
burgonya vagy csonthéjas gyümölcs és 
szőlőperonoszpóra elleni védekezésre 
is jó. Két különböző hatóanyagot tar-
talmazó, rövidebb várakozású idejű az 
AMISTAR TOP (14 nap). Mindkét 
esetben a permetlé kijuttatásához cél-
szerű a legkisebb cseppméret és a tapa-
dás fokozására pl. NONIT felhaszná-
lása.

Szegedi Szilveszter növényvédő 
szakmérnök

Régészek munkában, belvárosi ásatások
A Jászberény belvárosában, a 

posta mögött található Galamb utca 
üresen álló telkén, régészeti feltárást 
folytatnak a Jász Múzeum munka-
társai és lelkes közösségi civil egyesü-
let önkéntesei. 

Az intézmény igazgatója Gulyás 
András Zoltán régész-muzeológus el-
mondta, általában a települések köz-
pontjában, azok legmagasabb pontján 
létesítettek templomokat, így helyezke-
dik el városunk barokk főtemploma és 

ezt megelőzően, ugyanezen helyen állt 
gótikus elődje is. A posta létesítményé-
nek építésekor megbolygatták az egykor 
a templom körül létező temetőt, ami ki-
érhetett addig, az akkor kitermelt föld a 
most keresgélésbe fogott részekre került. 
A telek tulajdonosának engedélyével ku-
tatásba kezdtek és szelvényt nyitottak. A 
régészek nem titkolt célja olyan leletek 
felhozása melyek városunk alapításának 
idejére utalhatnak. Ezek tanulmányozá-
sával közelebb kerülhetnek a kérdéshez, 
mely szerint Jászberény a XIV. század 
második felében megalakulhatott e vagy 
sem. A feltárás eddig eltelt idejében, las-
san minden történelmi korszak leleteivel 
találkoztak, minap egy a késő vaskorban 
használt kis obolos címletű ezüstpénz 
érme került elő. Kr.e. 2-1. századból szár-
mazó felfedezés, a jászsági egykori sűrű és 
gazdag vaskori megtelepedés újabb bizo-
nyítéka. A július 31-ig tartó kutatómun-
ka eredményeiről folyamatosan tájékoz-
tatják a Jász Múzeum közösségi oldalán a 
város múltja iránt érdeklődő lakosságot.

Hálaadó istentisztelet
A Jászberényi Református Egy-

házközség Presbiteriuma a jászberényi 
műemléktemplom teljes körű, külső és 
belső felújításának Hálaadó istentisz-
teletét 2024. június 22-én, szombaton 
17.00 órakor tartja a Jászberényi Re-
formátus Egyházközség templomában 
( Jászberény, Thököly út 15.)

Igét hirdet: 
Balogh Zoltán, a Dunamelléki Re-

formátus Egyházkerület püspöke
A liturgiát vezeti:
Takaró András, a Délpesti Refor-

mátus Egyházmegye esperese
Köszöntőt mond: Soltész Miklós, a 

Miniszterelnökség egyházi és nemzeti-
ségi kapcsolatokért felelős államtitkára

Oros Csaba, a Bősi Református 
Testvérgyülekezet lelkipásztora

dr. Novák István, plébános, kano-
nok, rektorhelyettes

Budai Lóránt, Jászberény város polgármestere
A templomépítésről beszámol: Mező István, a Jászberényi Református Egy-

házközség lelkipásztora

Civilszervezetek 
önkormányzati támogatása
Civil szervezetek támogatására 3 millió forintot különített el a 2024. évi 

költségvetésében a Jászberény Városi Önkormányzat. Ez az összeg menet köz-
ben 4 540 000 ezer forintra nőtt, mivel a hátrányos helyzetű gyermekek tá-
boroztatására kiírt pályázati keretből – felhasználás hiányában – 1 540 000 
forintot ide csoportosítottak át.

Az önkormányzat által civil szervezetek számára kiírt pályázatra 17 civil 
szervezet adott be pályázatot, melyekben összesen 8 693 000 forint támo-
gatást igényeltek. A bizottság május 15-én döntött a pályázatokról, s ezen 
a napon a képviselő-testület is jóváhagyta az ezen keretből alapítványoknak 
megítélt támogatásokat is. 

- Jászsági Cigányzenekar 420 000 Ft
- Jászberényi Cigányok Nyelv- és Hagyományőrző Egyesülete 320 000 fo-

rint
- Déryné Nyugdíjas Klub 200 000 forint
- Palotásy János Vegyeskar 180 000 forint
- Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége Jász-Kertbarát Klub -Jászbe-

rényi Tagszervezete 250 000 Ft
- Olajág-Jász Mozgássérültek Közhasznú Egyesülete 350 000 forint
- Jászapátiak Baráti Egyesülete 150 000 forint
- Szabad Jászok Demokratikus Egyesülete 300 000 forint
- Jászberényi Kossuth Népdalkör Egyesülete 250 000 forint
- Fogyasztói és Betegjogi Érdekvédelmi Szövetség 200 000 forint
- Cantate Nobis Énekegyüttes Egyesület 500 000 forint
- Székely Mihály Kórus Közművelődési Alapítvány 350 000 forint
- Szeretet Fénye Közhasznú Alapítvány 120 000 forint
- Jászberényi Tűzoltók Közhasznú Alapítvány 250 000 forint
- Iskolánkért, Jövőnkért Alapítvány 300 000 forint
- Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány 150 000
- Törődés” Szociális Alapítvány 250 000

Hátrányos helyzetű általános iskolások nyári napközis tábora szervezé-
sére kiírt pályázat eredménye: 

- Jászberényi Tűzoltók Közhasznú Alapítványa 300 000 forint
- Iskolánkért, Jövőnkért Alapítvány 300 00 forint 
- Jászberény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 450  000 forint
- Jászberényi Csald- és Gyermekjóléti Központ 600 00 forint
- Jászberényi. Nagyboldoogasszony Katolikus Óvoda, Kéttannyelvű Általá-

nos Iskola és Gimnázium 260 000 forint
- Jászberény. Református Egyházközség 550 000 forint

A magyar 
szabadság napja

Minden év június utolsó szombat-
ján emlékezünk meg arról, hogy Ma-
gyarország szabad, független állam, mi-
vel 1944. március 19-e óta csak 1991. 
június 19-én adatott meg hazánknak, 
hogy nem állomásozott idegen katona 
magyar földön. Viktor Silov altábor-
nagy a Déli Hadseregcsoport parancs-
nokának személyében Magyarország 
területéről június 19-én 15 óra 01 
perckor az utolsó szovjet katona is tá-
vozott a Záhony-csapi határállomásnál, 
azonban a két állam közötti egyezmény 
értelmében Magyarország szuverenitá-
sa csak 1991. június 30-val állt helyre.

Az emléknap jelentősége abban is 
áll, hogy hazánk 1991 június 30-át kö-
vetően visszatérhetett saját fejlődésének 
útjára, magyar hagyományokhoz, sza-
badsághoz és önrendelkezéshez.

2001. május 8-án az Országgyűlés, 
június 19-ét – az utolsó idegen meg-
szálló katona Magyarországról történt 
távozásának emlékére – nemzeti emlék-
nappá, június hónap utolsó szombatját 
pedig a két állam közötti egyezmény 
értelmében Magyarország szuverenitá-
sának helyre állásának napját, a magyar 
szabadság napjává nyilvánította.

Világfa Gödöllőn
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

június 13. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
június 14. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 14.
Tel.: 405-667
június 15. szombat 
PatikaPlus (Tesco)
június 16. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
június 17. hétfő
Thököly Gyógyszertár
június 18. kedd 
Szentháromság
Gyógyszertár
Jb., Lehel vezér tér 10. 
Tel.: 502-635
június 19. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út
Tel.: 411-358

június 20. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
június 21. péntek
PatikaPlus (Tesco)
június 22. szombat
Kossuth Gyógyszertár
június 23. vasárnap
Szentháromság
Gyógyszertár
június 24. hétfő
Thököly Gyógyszertár
június 25. kedd
Thököly Gyógyszertár
június 26. szerda
Szentháromság Patika
június 27. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár

június 28. péntek
Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-57/411-651; Hulladékszállítás: 06-57/411-933, 
06-57/411-643.

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

június 27-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a  

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

V. JÁSZ-TOOL Kupa strandkézilabda torna
Megkezdődött a strandszezon, mi 
sem jelzi jobban, mint hogy strand-
kézilabda tornát rendeztek a Lehel 
Termálfürdő és Kempingben június 
8-án. Az V. JÁSZ-TOOL Kupa küz-
delmeire került sor, melyre hét női 
csapat jelezte nevezési szándékát. 

Az "A"-csoportban a Twister (Kis-
pest) nem kímélte ellenfeleit, mind-
három csapatot 2:0-ra verte. A másik 
három csapat viszont körbeverte egy-
mást, így a szervezőknek számolgatni-
uk kellett, hogy ki kerül a legjobb négy 
csapat közé. Egymás elleni eredménnyel 
az ASE (Tápiószentmárton) csapata lett 
a csoport második, megelőzve a Bónusz 
brigádot (Budapest) és a Blue Gin (Ve-
resegyház) csapatát. A "B"-csoportban a 
Maják (Budapest) megnyerte mindkét 
meccsét, a Pink Gin (Veresegyház) pe-
dig legyőzte a Szedett-vedettek lányait 
(Budapest), így az előbbi két csapat ju-
tott be az elődöntőbe. 

Az 5. helyért a Bónusz brigád szétlö-
véssel verte a Szedett-vedettek csapatát. 
Az első elődöntőben a Pink Gin győzött 

a Twister ellen, míg a Maják az ASE 
csapatát verte. A 3. helyért a Twister 
nagy küzdelemben győzte le az ASE-t, 
s az első helyért is szétlövés döntött. A 
Maják keze remegett meg kevésbé, így 
az V. JÁSZ-TOOL Kupát és a vele járó 
aranyérmeket is ők vihették haza.

Különdíjakat is kiosztottak a szer-
vezők. A legjobb kapus Fási-Szabó 
Lilla (Twister), a legjobb játékos 
Lesch Lili (Pink Gin), a gólkirálynő 
Németh Hanga (Twister) míg a leg-
jobb "nyúl" Váradiné Szilágyi Kitti 
(Maják) lett.

Vas Imre nyerte az ereklyékért folyó licitet!
Még sokan személyesen is megél-

ték azt a sikert, amit a Lehel HC jég-
korongcsapat ért el az 1989/1990-es 
bajnoki szezonban. A Szokol Kijevtől 
érkezett idegenlégiósokkal a csapat 
megnyerte a bajnoki címet, miközben 

ezrek szurkoltak a berényi sikerért az 
egykori, hűtőgépgyári pályán. Annak 
a csapatnak az oszlopos tagja volt 
Alekszandr Vlaszov, aki ma is Ukraj-
nában él, s bizony családjának elkél 
minden segítség a háborús időkben.

A klub későbbi elnöke, Rusvai Jó-
zsef ma is tartja a kapcsolatot az akkori 
idegenlégiós kontingenssel – sajnos a 
kapus, Pavel Mihonik már nincs kö-
zöttünk -, s Szásával azt ötlötték ki, 
hogy egy árverésen befolyt összeggel 

lehetne anyagi segítséget nyújtani a 
családnak. Ehhez Szása felajánlotta azt 
a tányért, amelyet a bolzanói BEK se-
lejtezőn kapott, mint a torna gólkirálya 
és a magyar bajnoki címmel járó arany-
érmét. A licit lebonyolítása a jelenlegi 

hokiklubon, a Lehel HC Jégkorong 
Nonprofit Kft.-én keresztül történt. 

Az egyhónapos licit során a két 
ereklyére összesen 500 ezer forintos leg-
jobb ajánlat érkezett, melyet a jászberé-
nyi születésű Vas Imre tette. A győztes 
jelezte, hogy a gólkirályi tányért és a 
bajnoki aranyérmet is a klubnál hagyja, 
hogy ott a fiatalok jutalmazására hasz-
nálják majd fel. 

A két ereklyét június 8-án, szomba-
ton délután vette át a jégpályán Durucz 
Ádám, a Lehel HC Jégkorong Non-
profit Kft. ügyvezetője. Jelezte, minden 
bizonnyal a szezon legjobb gólszerzője, 
illetve legjobb játékosa kaphatja majd 
meg évente a két díj eredetijének má-
solatát. Egyébként pedig a tányér és a 
bajnoki aranyérem az egykoron nyert 
Magyar Kupa mellé került a klub iro-
dájában. Alekszandr Vlaszov, Rusvai 
József és Durucz Ádám ezúton is kö-
szöni mindenkinek, aki kicitált vagy 
adományozott a család megsegítésére.  

A licit véget ért, de adományokat to-
vábbra is várnak és elfogadnak a család 
megsegítésére az alábbi bankszámlán:
Kedvezményezett neve: Erste Bank 
Számlaszám:
11600006-00000001-99938333
FONTOS, hogy a közlemény rovatban 
szerepeljen, hogy: “ADOMÁNY”

Balról jobbra: Alexandr Vlaszov, Rusvai József, Durucz Ádám

MOZGÁS ÉJSZAKÁJA
MŰFÜVES PÁLYA JÁSZBERÉNY,
SPORTPÁLYA UTCA
Részletek: Mozdulj velünk Jászberény Facebook-oldalon!

06. 14.  PÉNTEK� 25°C | 13°C

06. 16.  VASÁRNAP� 30°C | 15°C

06. 18.  KEDD� 32°C | 17°C

06. 15.  SZOMBAT� 28°C | 13°C

06. 17.  HÉTFŐ� 31°C | 16°C

06. 19.  SZERDA� 33°C | 18°C

06. 13.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

25°C | 13°C


